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2. Abrazold és jellemezd az f(x) = 2x — 3 fiiggvényt a [—2; 3] intervallumon.
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3. Abrazold és jellemezd az f(x) = ¢ + 2 fliggvényt a |—6; 5] intervallumon.
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4. A kovetkezo fuggveny esetén szamitsd ki az adott x értékekhez tartozo fiiggvényértékeket:
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5. A kovetkez0 fliggveny esetén hatarozd meg, hogy mely fuggetlen véltozokhoz tartoznak

a kvetkezs fiiggvényértékek. (‘q /7£ [~ ) )
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6. Rajzold meg annak a fliggvénynek a
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grafikonjat, ¢s add meg a hozzarendelés
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szabalyat, amelynek grafikonja parhuzamos

illeszkedik a P(0; —4) pontra
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b)az f(x) = %x fliggvény grafikonjaval,

és illeszkedik a P(7;4) pontra
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c) az f(x) = 5 fiiggvény grafikonjaval, és

illeszkedik az origora
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